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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos três 

de março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Edilidade 

capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira Campos 

Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson Gonçalves Feitosa (Vice-

Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva (Primeiro-Secretário), Regilene 

Abreu da Silva Bertoldo (Segunda-Secretária), Rivanilson Rodrigues Galeno, 

Francisco de Sousa Barros, Antônio da Silva Felix e Raimundo Nonato de 

Almeida. Por motivo justificado, o Vereador Kleuton Mororó não compareceu 

à sessão. Verificada a presença de quórum, a Presidente Carla Campos, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e pediu para  o 

Vereador Adalberto Freitas fazer uma oração, e ele procedeu á leitura da ata 

da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Conforme a pauta da 

sessão, examinou-se uma indicação e uma moção de congratulações e 

aplausos. O Vereador Adalberto Freitas leu um texto bíblico encontrado no 

livro de  Mateus capítulo cinco. A indicação número zero catorze de dois mil e 

vinte e dois solicita ao Poder Executivo a construção de uma praça no Bairro 

São Francisco, com iluminação e asfaltamento próximo ao entorno da Escola 

Municipal Almerinda Bayma. A seguir, o Vereador Riva Amaral afirmou que o 

Bairro São Francisco precisa de lazer e pediu a ajuda do prefeito, para que 

essa indicação se realize. O Vereador Francisco Barros elogiou os moradores 

do Bairro São Francisco. Na sequência, o Vereador Adalberto Freitas pediu 

um sistema de vídeomonitoramento nas ruas, para reforçar a segurança. O 

Vereador Dilson Gonçalves parabenizou o autor da indicação e solicitou 

iluminação no estádio. Dando prosseguimento, a Vereadora Dra. Regi afirmou 

que o prefeito vai dar atenção ao pedido da indicação. A seguir, o Vereador 

Dr. Almeida ressaltou que a praça vai trazer mais lazer para os moradores 
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desse bairro. A Presidente Carla Campos citou as praças construídas pelo 

prefeito. A Moção de Congratulações e Aplausos número zero zero um de 

dois mil e vinte e três homenageia as mulheres capinzalenses. A Presidente 

Carla Campos expressou que cada setor mencionado na moção vai escolher 

sua representante. Na sequência, a Vereadora Dra. Regi afirmou que a 

moção estava sendo votada sem os nomes das representantes dos setores e 

pediu ao setor jurídico que fizesse alteração na moção com os nomes das 

representantes. Dando prosseguimento, o Vereador Dr. Almeida destacou 

que dona Josenilde Almeida contribuiu para formação universitária de vários 

capinzalenses anos atrás. A Presidente Carla Campos pediu desculpas pelo 

fato de a Secretária Municipal de Articulação Política não está registrada na 

moção. A seguir, o Dr. Ângelo Barbosa expressou que não foi colocado os 

nomes das representantes na moção, como forma de homenagear todas as 

mulheres e reafirmou que cada setor vai escolher os nomes das 

representantes. Na sequência, o Vereador Riva Amaral pediu para simplificar 

a moção, deixando como foi redigida. A seguir, a Vereadora Dra. Regi afirmou 

que os nomes das representantes já foram escolhidos. Depois, o Vereador 

Antônio Moreira defendeu que os vereadores resolvessem as questões das 

falhas dos projetos antes de começar as sessões. A Presidente Carla 

Campos expressou que os nomes das representantes dos setores podem ser 

colocados ou não na moção, dependendo da aceitação dos vereadores. A 

parlamentar afirmou que o Dr. Ângelo Barbosa, Procurador da Casa 

Legislativa, está atendendo durante a semana. Dando prosseguimento, a 

Presidente Carla Campos destacou que os setores vão escolher os nomes 

das suas representantes. O Vereador Adalberto Freitas sugeriu que os 

próprios setores escolhessem suas representantes e pediu para incluir o 

nome de uma representante da Escola Família Agrícola. Dando 

prosseguimento, o Vereador Francisco Barros destacou que as mulheres das 
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entidades vão ser homenageadas de forma coletiva. A Vereadora Dra. Regi 

afirmou que no momento da votação a moção já deveria estar, 

antecipadamente, analisada pelo setor jurídico. Na sequência, a Presidente 

Carla Campos disse que a moção foi analisada pelo Dr.Ângelo Barbosa, 

antes de entrar em votação. O advogado destacou que não era necessário 

colocar os nomes na moção. A Vereadora Dra. Regi falou sobre um projeto 

que pretende fazer um encontro dos capinzalenses para confraternização. 

Elias Rodrigues explicou os detalhes do Projeto Fevac (Festa da Volta dos 

Amigos a Capinzal). Dando prosseguimento, Douglas Nascimento convidou 

os presentes para participarem da décima primeira Conferência Municipal de 

Saúde de Capinzal do Norte. A moção foi aprovada, mas com a ressalva para 

se colocar os nomes das representantes da Secretaria Municipal de 

Articulação Política e Escola Família Agrícola de Capinzal do Norte. O 

Vereador Antônio Moreira elogiou a moção de congratulação e aplausos. A 

seguir, o Vereador Dr. Almeida pediu para as autoridades locais buscarem 

recursos para Capinzal do Norte junto aos deputados e ao governo. Na 

sequência, a Vereadora Dra.Regi pediu para colocar o nome na Mesa 

Diretora com o nome de Maria do Socorro Bezerra Alves e a Tribuna com o 

nome de Júlio Elizeu Duarte. A Presidente Carla Campos expressou que o 

número de policiais foi determinado pelo Estado. A parlamentar afirmou que 

as indicações e os projetos de leis são publicados na internet. Dando 

prosseguimento, o Vereador Dilson Goncalves solicitou organização no 

trânsito. A moção e a indicação foram aprovadas. Nada mais havendo a 

tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas Paiva da Silva, 

lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será 

devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 
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